

ROMÂNIA



PROCES – VERBAL
al ședinței extraordinare a Consiliului Județului Galați
din 13 decembrie 2006

Ședința extraordinară a Consiliului Județului Galați a fost convocată prin convocatorul Nr. 5892 din 12 decembrie 2006, publicat în presa locală din 13 decembrie 2006 și afișat la sediu, având următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea Proiectului Studiului de Fezabilitate aferent lucrărilor de execuție ale investiției „Centru de plasament nr. 5 – Simion Mehedinți – lucrări suplimentare apărute ca urmare a incendiului din ianuarie 2006;
2. Rectificarea bugetului județului Galați și aprobarea rectificării bugetului propriu al Consiliului Județului Galați.

Participă în virtutea obligațiilor de serviciu: Lucean Mihalcea - director executiv, Direcția Economie și Finanțe; Laura Delia Angheluță – director executiv, Direcția Dezvoltare Regională; Viorica Bratoveanu – director executiv, Direcția Tehnică, Investiții și Implementări Proiecte; Constantin Cristea – director executiv adjunct, Direcția de Patrimoniu; Victorița Ioniță – director executiv interimar, Direcția Juridică; Daniela Tecuță – consilier, Direcția administrație și comunicare.

Participă ca invitați: Marinela Dobra – director executiv, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecție a Copilului Galați, Liliana Jijie – director, Centrul de plasament nr. 5 – Simion Mehedinți Galați și Victoria Cașu– trezorier șef, Trezoreria Județului Galați.

De asemenea, participă reprezentanți de la următoarele instituții de presă: ziarul „VIAȚA LIBERĂ”; ziarul „MONITORUL DE GALAȚI”; ziarul „ROMÂNIA LIBERĂ”; ziarul „JURNALUL NAȚIONAL”; TV GALAȚI; TV EXPRES.

Domnul Dragu Togan face apelul nominal.

Domnul Președinte informează că sunt prezenți în sală 21 de consilieri din totalul de 35, fiind întrunite condițiile regulamentare pentru desfășurarea ședinței. Absentează motivat următorii consilieri: Bacalbașa Dobrovici Nicolae, Dragomir Gabriela - Mariana, Gheorghe Teodor Iulian, Hristea Adelina – Mariana, Ichim Paul, Kramupulz Dieter Iosif, Lupu Nistor, Mocanu Ion, Nicolaev Valentina, Sandu Viorica, Ștefan Ion, Totolici Genica, Trandafir Avram, Țuicu Emil.

Domnul Președinte supune la vot proiectul ordinii de zi.

Se aprobă în unanimitate, cu 21 voturi „pentru”.

Se trece la punctul 1 din ordinea de zi:

Aprobarea Proiectului Studiului de Fezabilitate aferent lucrărilor de execuție ale investiției „Centru de plasament nr. 5 – Simion Mehedinți – lucrări suplimentare apărute ca urmare a incendiului din ianuarie 2006

Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Se aprobă în unanimitate, cu 21 voturi „pentru”.

Se trece la punctul 2 din ordinea de zi:

Rectificarea bugetului județului Galați și aprobarea rectificării bugetului propriu al Consiliului Județului Galați

Domnul Costel Marin solicită ca la comuna Matca banii repartizați, conform Anexei nr. 1, cele 300 mil. să fie alocați pentru culte, în vederea susținerii și în consiliul local a acestui demers.

Domnul Președinte este de acord cu propunerea făcută.

Supune la vot proiectul de hotărâre cu observația domnului Costel Marin.

Se aprobă în unanimitate, cu 21 voturi „pentru”.

Domnul Președinte mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Prezentul proces-verbal, fără ștersături sau adăugiri, conține 2 (două) pagini și a fost prezentat în ședința Consiliului Județului Galați din data de 19 decembrie 2006.

PREȘEDINTE

Eugen Durbacă



SECRETARUL JUDEȚULUI

Dragu Togan

Textul înscris în prezenta filă exprimă realitatea ședinței.

PREȘEDINTE,

Eugen Durbacă



SECRETARUL JUDEȚULUI,

Dragu Togan